



羚锐制药关爱劳动者,保护“棒棒”的腰

5月1日至2日,现场共计试贴了3000多人次,赠送了药品3万多元

吴延兵

4月27日,国务院总理李克强在重庆万州考察时,来到万州港码头,看到60岁的“棒棒”何绍强,李克强走过去接过他手中的扁担说:“已经磨得很润滑,看来干这行有年头了。”他还关切地抚着老何的腰,问他腰背怎么样,叮嘱他干活时注意身体,千万保护好腰。

五一期间,来自大别山区的国内首家贴膏剂上市企业羚锐制药开展了以“关爱劳动者,保护‘棒棒’的腰”为主题的公益活动。他们在重庆市万州区中兴医药平价超市、健康人药品平价超市白岩路店对来自基层的普通劳动者(这其中包括“棒棒”、环卫工人等,还有患有骨质增生的中老年朋友)免费进行了贴膏药品的试用、试贴,赠送了具有治疗骨关节疼痛的通络祛痛膏(骨质增生一贴灵)产品。另外羚锐制药还组织青年志愿者、专业技术人员,为前来试贴的患者讲解医药疾病知识,并现场为他们按摩、推拿。

统计显示,5月1日至2日,他们现场共计试贴了3000多人次,赠送了药品3万多元。在全国范围内同期开展的劳动节关爱活动,累计捐赠达30万元。一万句关爱的甜蜜口号,抵不上干一件实事好事。



羚锐制药就是用实际行动来关爱这些可爱的劳动者的。

作为爱心企业代表,羚锐制药本次活动负责人在接受采访时表示,羚锐制药的发展离不开党和政府及其领导的关心,更离不开全国基层的普通劳动者的厚爱与支持,公司一直在积极开展各种社会公益活动,并将一如既往地开展类似的公益活动,为促进社会和谐稳定,构建“美丽中国”作出更大的贡献。

据悉,“棒棒”是重庆街头靠扁

担和肩膀生存的临时搬运工,是一种特殊的职业群体。重庆城区依山而建,出门就爬坡,下船即上坎,“棒棒”用自己的勤劳和汗水,挑起电器和蔬菜,挑起米油和行李,也挑起为千家万户提供方便。由于常年用体力劳作,他们经常会出现腰部、肩部疼痛,患上骨关节疾病。现场免费试用、试贴骨关节疾病药品,并为疼痛患者按摩、推拿,对他们来说,真是雪中送炭。这体现了爱心企业对劳动者极大的关爱。



护士风采

“为病人提供贴心的服务,给病人一片晴朗的天空”——邓文俊,信阳职业技术学院附属医院皮肤科病区护士,从事护理工作以来,工作踏实、勤奋好学,认真学习各项护理技术操作,积极参加医院及科室组织的业务学习和讲座,工作不怕苦和累,以细心、耐心和责任心为患者提供优质的服务,在平凡的工作岗位上,以对病人的满腔热忱,赢得了患者的信赖和赞誉。邓冬梅 朱晓红 摄

为群众送健康

信阳职业技术学院附属医院开展义诊活动

信阳消息(邓冬梅 朱晓红)为传承五四精神,共促社会和谐,5月4日上午,信阳职业技术学院附属医院组织内科、皮肤科、儿科、眼科、药剂科的7名青年骨干医师,在医院门诊楼为群众开展义诊及卫生健康知识宣传活动。

活动现场,青年医师们身披

“青年志愿者”红色绶带耐心细致地为群众检查病情、开具处方和解答群众提出的合理用药方面的问题,并向群众发放保健知识宣传册。在短短的半天时间内,共发放宣教材料200余份,接待就诊150余人次,免费测量血压百余人,受到群众的一致好评。

下基层“接地气”

商城县卫生局全心全意服务群众

信阳消息(曹可成)商城县卫生局在开展党的群众路线教育实践活动“村卫生室在行动”中,强化督导落实,走进乡村,深入基层,深入群众,和他们近距离接触,真正了解他们的疾苦,深受群众欢迎。

卫生局科级领导干部带队,分赴各乡镇组织乡村医生、卫生院干部职工集中观看《2014年寻找最美乡村医生颁奖典礼》教育专题片,收看现场很多人泪流满面,感动不已,心灵得到洗礼,思想境界得到升华,纷纷表示要

以他们为楷模,争做最美乡村医生。4月28日至30日,卫生局共派出局领导班子成员带队的13个督导组,到每一个单位亲临督导,确保了活动不走样。督导组每到一乡镇,均参加其动员会,走访群众代表、人大代表、政协委员、乡村医生、卫生院干部职工10余人,面对面倾听群众的声音,收集百姓的建议,了解群众的困难,征求意见与建议,问计于民,并督促在下一步的基本医疗服务和基本公共卫生服务工作中落实整改。

活跃文化生活

市中心血站开展“五四”青年节文体活动

信阳消息(石磊)5月4日是第95个“五四”青年节,为进一步活跃广大干部职工文化生活,增强血站职工的团队和协作精神,市中心血站组织团员青年职工开展了文体健身等一系列活动。

当日上午,血站团支部开展了丰富多彩的庆祝“五四”青年节文体活动。活动有投篮比赛、大丰收、夹气球、套圈等,并现场

评出一、二、三等奖。整个活动过程充满了欢声笑语,既展现了年轻人的蓬勃朝气,又拉近了新老职工之间的距离,大家在轻松、愉悦的氛围中分享了节日的快乐。

此次文体活动愉悦了血站青年职工的身心,陶冶了情操,增进了友谊,进一步增强了血站团队和协作精神,培养了积极向上、顽强拼搏的良好精神风貌。

为什么说一次献血400ml 更有益?

1.对献血者来说,一次献血200ml不足体内血液总量的5%,由于量少,并未触及到体内的神经内分泌调节系统。而每次献血400ml能够触及到体内的调节系统,促使暂存于肝、脾、肺等脏器内的血液参加到血液循环中去,刺激新鲜血液再生,有利于降低血液的黏稠度,能有效地避免心脑血管疾病的发生。

2.对于用血的患者来说,血液来自同一个人就比来自两个人的血液更安全,大大减少了感染机会,对于提高临床输血的安全性意义更大。(石磊)



日前,新县人民医院举行拒收红包回扣公开承诺活动,使拒收“红包、回扣”转化为自觉践行的医德行为,营造廉洁行医执业环境,构建良好和谐的医患关系。图为医务人员现场承诺签名。张雯雯 张晓燕 摄



为纪念“5·12”国际护士节,日前,潢川县人民医院举行了护理岗位大比武。消毒供应中心是控制院内感染的重要部门,全科人员在进行手术器械打包比赛。张超 摄